Matematika M1 egészségiigyi mérnokoknek
potpotZH feladatsor, 2022 tavasz
munkaid6: 60 perc

Minden feladat 6 pontot ér. Minden megoldast indokolni kell!
1. a.) [rjuk fel az f () = xln(x 4 1) fiiggvény nulla koriili Taylor sordt!

b.) Konvergens az
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sor? Ha igen, mennyi az 0sszege? Miért?
Keresiik meg az alabbi egyenletrendszer 0sszes megoldasat:
b+ c+1=0
a+2b+3c+2=0
3a+ b+2c—1=0

3. A B matrixrol tudjuk, hogy B (1) = ((1]) és B (_11) = <(1]> Melyik ez a B matrix?

cosz —sin % x . .
4. Legyen A = <sin7§ cos ﬁ). Van olyan ( ) € R? nem nulla vektor, amire Av parhuzamos v-vel?
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Legyen A annak az R? — R? linedris transzformdciéonak a métrixa, ami minden vektort elforgat a

nulla kériil Z-vel (vagyis 90 fokkal).

(a) Adjuk meg az A métrixot!

(b) Adjuk meg az A% G) vektort!



